

要 闻 简 报

廉洁过端午 持续纠四风

市财政局和洗耳河街道分别召开节日整风肃纪专题会议

本报讯（融媒体中心通讯员 张志红）端午节将至，为深入贯彻落实中央八项规定及实施细则精神，驰而不息纠正“四风”，营造风清气正的节日氛围，6月3日，市财政局召开专题会议，传达落实市委相关文件精神。

会上，市纪委监委派驻市财政局纪检监察组负责人传达了中共汝州市纪委《关于加强监督执纪问责确保端午期间风清气正的通知》《关于三起扶贫领域腐败和作风问题典型案例的通报》和中共平顶山市纪委《关于三起侵害群众利益的不正之风和腐败问题典型案例的通报》等相关文件精神。

端午节期间，驻市财政局纪检监察组采取随时抽查的形式，对局属单位、二级机构进行暗访，对作风纪律松散问题及时进行约谈提醒。各单位要对本单位开展纠正“四风”工作、贯彻执行中央八项规定情况进行自查自纠，认真贯彻落实党规党纪，落实廉洁过节工作要求，做到有令必行、有禁必止，不打折扣、不搞变通。

同时，驻市财政局纪检监察组将继续开展扶贫领域腐败和作风问题专项检查，紧盯脱贫攻坚工作中出现的弄虚作假、做表面文章等形式主义官僚主义问题，切实增强政治自觉、思想自觉、行动自觉，以强烈的使命感和

责任感进一步深化扶贫领域腐败和作风问题整治，为打赢脱贫攻坚战提供坚强的纪律保障，不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。

又讯（融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 丁亚伟）端午佳节将至，洗耳河街道于日前召开专题会议，要求认真落实中央八项规定及实施细则精神，持续纠正“四风”。

会议要求辖区各支部要牢固树立“四个意识”，把端午期间作风建设作为重要政治任务，充分利用各种会议、学习等时机，把学习贯彻习近平总书记关于贯彻落实中央八项规定精神的重要论述和视察指导河南工作

时关于正风肃纪反腐的重要指示作为重要内容，开展常态化、制度化理论教育，持续推动中央八项规定精神内化于心、外化于行。党员干部要带头正风肃纪，以上率下，管好亲属和身边人员。街道纪工委要切实担负起监督管理的责任，组织开展监督检查，坚持不懈纠正“四风”，推动形成廉洁过节的良好风尚。

同时，要时刻紧盯“四风”隐形变异新动向，强化对宾馆酒店、娱乐场所等的监督检查，对发现的典型顶风违纪问题要坚持处理到位，不断加大监督检查力度，确保端午期间风清气正，清明过节。

我市开展世界环境日宣传活动

本报讯（融媒体中心记者 宋乐义 通讯员 杭高博）6月5日是世界环境日，我市组织市环保局联合多部门及相关企业在市工人文化宫广场举行宣传活动。市领导李青岭、孟宪强、郑旭银、郭文源、姜新夏出席活动。

棚户区改造座谈会召开

本报讯（融媒体中心记者 陈晶 通讯员 席静玮）6月3日，棚户区改造座谈会在鑫源公司召开。会议就鑫源公司承接的9个项目中的融资情况、手续办理、建设模式、存在问题、下步建议五方面深入研讨交流，并最终达成共识。市领导李应席出席会议。

本报讯（融媒体中心记者 宋乐义 通讯员 张灵伟 何乐锋）近期，针对消费者反映的市场上出现假冒伪劣汝瓷产品的问题，市场监管局组织开展了汝瓷市场专项整治工作。

此次专项整治，将重点对规范经营主体资格及其责任进行检查，对全市汝瓷生产经营户摸底排查，做到情况清、底数明，严厉打击无照经营行为；并动员经营者开展自查自纠，重点检查企业经营的商品或包装上的商标、证书信息是否一致，对消费者提出的意见和质量问题是否进行记录和反馈。

同时，我市还严厉打击销售假冒伪劣和不合格商品违法行为，实施“线上、线下”一体化监管，加强网络、直销等方式销售商品的质量监管，严厉打击在销售的商品中掺杂掺假、以次充好、以假充真、以不合格商品冒充合格商品、无厂名、厂址等来源不明商品的违法行为；积极引导汝瓷生产经营企业增强商标意识，创立自主品牌，着力改变只见产品不见商标、产业与品牌不同步的被动局面。

据了解，此次专项整治为期一个月，从5月31日至6月30日，市场监管局将结合日常监管、投诉举报及网店监管等情况，对检查中发现的问题及时督促整改，对违法违规行为严厉打击，确保我市汝瓷市场的良好有序发展。

我市汝瓷市场开展专项整治

市检察院开展“携手关爱 共护明天”开放日活动

本报讯（融媒体中心记者 陈晶）“这样的活动非常好，很有意义，孩子们能近距离接触检察工作，对他以后的成长特别好。”一位学生家长说，这是她第一次在检察开放日来到了检察机关感受检察工作，尤其是听到了工作人员介绍检察院所做的有关对未成年人的检察工作给她留下了较深的印象。5月31日，市检察院邀请省人大代表、我市人大代表、政协委员以及教师、学生、家长代表50余人，开展了以“携手关爱、共护明天”为主题的检察开放日活动。

活动中，受邀人员参观了市检察院青少年法治教育基地和12309检察服务中心，了解了检察机关在保护未成年人合法权益方面开展的具体工作，以及与未成年人息息相关的法律概念，观看了由省检察院制作的未检工作公益形象片《微光》和预防儿童性侵犯动画微电影。

座谈会上，与会人员重点围绕如何进一步加强未成年人司法保护、预防校园欺凌、引导未成年人健康成长进行了交流互动，并就扩大法治教育讲座覆盖面，加强家庭、学校、相关职能部门共同联动协作等方面提出了宝贵的意见和建议。



学生们认真记录相关监察知识

创建全国文明城市

悦读经典·品读书香 走进南关社区

本报讯（融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 杨俊英）“《三字经》这本儿童道德丛书，是高度浓缩的中华简史，《千字文》则是孩子们识字教材的首选，学完《千字文》的孩子就可以自主阅读了……”5月31日，随着市先锋读书会秘书长、市新时代文明实践中心讲师团成员晋少杰娓娓道来的分享，引发了现场书友们的深深共鸣。

当天上午，在南关社区党群服务中心的会议室，社区党建共建单位党员以及广大读书爱好者济济一堂，由市商务局和洗耳河街道南关社区联合承办的“悦读经典·品味书香”先锋读书会活动正在举行。

读书活动主题分享环节，晋少杰、王石头、李洪斌三位主讲人围绕《经典的魅力》《谈“孝”道》等主题旁征博引、激情澎湃的分享，让现场书友受益匪浅、啧啧赞叹，不时博得阵阵掌声。随后，市德治办、市商务局、市二中、市广成学校、市三高、市统计局等单位的9位书友先后进行了现场自由分享。

“今天的先锋读书会，不仅仅是机关党建与社区党建共建的一场专题读书分享会，更是我们将共建活动落实到实际行动上，是党建共建走向创新模式的一个开端。”南关社区党支部书记王占国表示，“今后我们将与各共建单位一起开展多层次、全方位的交流和探讨，也希望更多的党员、群众能积极参与进来，真正实现组织共建、资源共享，走党建引领下的学习型奋斗之路。”

读书会结束时，与会书友共同挥舞着手中的五星红旗，同唱《歌唱祖国》，向伟大祖国母亲70华诞深情献礼。

城管局

狠抓静态管理 提高通行效率

本报讯（融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 赵帅广）为改善市区静态交通环境秩序，市城管局静态交通管理大队按照“有序、便民”原则，开展了静态交通管理秩序整治工作，重点整治非禁停道路违法停车、乱停乱放，规范重点路段、节点的非机动车停车管理，多管齐下缓解道路拥堵问题，提高通行效率。

严格规范道路停车秩序。在城垣中路、丹阳路、宏翔大道等重点路段有停车需求且符合设置非机动车停车区域条件的区域施划停车标线，按照区域、路段实行定人、定时网格化管理制度，对道路两侧非机动车停放进行规范管理。同时组织人员、车辆对道路两侧无序停放电动车进行清运。

加强交通微循环管理。坚持服务和管理相结合，在非禁停道路安装监控设施，纳入数

字化管控范围，对违停标志、标线和公共车位线进行全面排查，确保标识线、标识牌清晰，加强非禁停路段违法停车的巡查，营造良好的交通秩序。

加大宣传引导力度。通过多种形式，大力宣传倡导“绿色出行、低碳出行、文明出行”。同时推动绿色出行进学校、进社区、进家庭、进公共场所，不断提高市民公众参与绿色出行的广度和深度，努力提升居民依法停车、规范停车、文明出行的良好意识，共同创造安全有序的城市交通出行环境。

截至目前，该局共查处违停车辆4058辆，劝离教育8657辆，现场拖移89辆；新增机动车停车位326个，非机动车停车位158个，设置停车场分布图2处，新增停车引导牌3处。



微友热评

微友在【综合实力居中部百强县第36位的汝州，引来了广东朋友……】后留言

@强：“栽好梧桐树，引来金凤凰”。投资环境的改进改变了“孔雀东南飞”的固化模式。正如书记讲到的“市委、市政府将提供最优的环境和更好的服务，全力支持和保障企业发展”。点赞！

@凝听花语：汝州经济社会发展一日千里，来汝投资发展是不错的选择。来吧，汝州有良好的发展环境，惠好的投资政策，更有热情、真诚、高效的工作人员。

微友在【所有我认识不认识的人，都想告诉你今天的汝州有多美！】后留言

@崔兴运：汝州之美 赞叹汝州之美，处处青山绿水。汝河天鹅成群，生态景观秀丽。群众出行方便，多路公交免费。居住汝州首选，古城四季常绿。

@上善若水：图文精致醉人美，饱览家乡山和水。宜居绿城街景新，感召创业游子归。文明和谐展新姿，绿满全城润心扉。世人阅此文后，屈指称赞能几回？

@农民工：在汝州生活了四十年，只去过紫云山的山脚边，最近十年在外打工，春节回去匆匆忙忙，今年春节务必去看几个点。

简讯

●6月1日，市国土空间规划编制体系构建内容研究会议在省自然资源厅会议室召开。河南省土地规划研究院、上海同济规划研究院、汝州市自然资源和规划局相关科室领导、汝州市市政规划勘测设计院部门负责人等参加会议。会议对国土空间规划中的难点问题深入研究，确定主要工作任务，并从资料收集与实地调研、规划评估、统筹三线划定等15个方面作了深入研究。 陈晶 丁晓飞

●6月3日，市纪委监委、巡察办2019年度扶贫干部培训班开班。市纪委监委相关负责人就扶贫应知应会知识进行了讲解。随后，市纪委监委、巡察办组织全体在家帮扶干部93人参加了应知应会知识测试。 牛莉萍

●6月3日，市住建局召开了全市2019年度未脱贫建档立卡贫困户住房安全性评定入户审核工作动员大会。市住建局抽调业务骨干组成了51个审核小组，对全市3193户未脱贫建档立卡贫困户的住房安全性评定进行审核，并张贴“住房安全等级明白卡”。 梁杨子 李晓格

扫黑除恶，民心所向。黑恶团伙为逃避打击，采取恐吓、滋扰、跟踪、堵锁眼、泼粪喷漆等软暴力手段，比传统暴力手段危害更大。汝州市公安局将依法惩处“软暴力”犯罪，持续保持对黑恶犯罪高压态势，强力维护社会治安稳定。

举报电话：110 0375-6799110 13937519887。 —汝州市扫黑办、汝州市公安局 宣

用辛勤劳动 唱响我们的时代主旋律



在希望的田野上